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UNIÃO DAS FREGUESIAS 

DE 

BAIXA DA BANHEIRA E VALE DA AMOREIRA 

 

ACTA Nº 32-UF/2014 
 

13/08/2014 

                   (Executivo) 

 

 
  Aos treze dias do mês de Agosto de dois mil e catorze, pelas vinte e uma horas, 

na Sede da União de Freguesias de Baixa da Banheira e Vale da Amoreira, reuniu o 

Executivo da União de Freguesias da Baixa da Banheira e Vale da Amoreira, sob a 

Presidência do Secretário JORGE MANUEL MARQUES DA SILVA, em substituição do 

Presidente, da Tesoureira HELENA CRISTINA SANTOS MIRA GREGÓRIO, dos Vogais, 

PEDRO MIGUEL DIAS PINHAL, LARA MARIA ANJOS PAISANA, ROGÉRIO PAULO 

GONÇALVES SANTOS, e JÚLIO MANUEL LAMPREIA NEVES PINTO, sendo justificada a 

falta do Presidente NUNO MIGUEL FIALHO CAVACO  

 
 

 

 

 

CORRESPONDÊNCIA 
 

 

1591 – ISABEL DE FÁTIMA GODINHO OLIVEIRA, Sobre informação de pintura/restauração 

exterior de prédio na Rua Bordalo Pinheiro, lote 15 

 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 

 

1592 – CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre informação de eventos para o mês Agosto 

 Tomado conhecimento e arquivar 

 

1593 – JOSÉ PINA CARVALHO/MUNICIPE, Sobre solicitação de reparação de calçada na 

praceta da Rua Manuel da Fonseca 

 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 

 

1594 – LUISA VERA, Sobre reclamação de falta de limpeza e acumulação de lixo junto aos 

contentores da Amarsul/pedido para os retirar 

 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 

 

1595 – EDMUNDO ANTÓNIO DOS SANTOS MIRA, Sobre reclamação de falta de iluminação 

do Parque Ribeirinho 

 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
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1596 – ROSTOS, Sobre envio de informação de festas do Barreiro 

 Tomado conhecimento e arquivar 

 

1597 – HACETS EVENTOS, Sobre envio informação de eventos 

 Tomado conhecimento e arquivar 

 

1598 – COMISSÃO DE MORADORES DA FONTE DA PRATA, Sobre agradecimento pelo 

apoio prestado/pedido de patrocínio para estadia do atleta 

 Tomado conhecimento e arquivar 

 

1599 – SETÚBAL EM REDE, Sobre envio destaques da semana 

 Tomado conhecimento e arquivar 

 

1600 – CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre envio edital para afixar- “Condicionamento 

de trânsito no concelho da Moita-Passeio Cicloturismo da Festa do Avante” 

 Tomado conhecimento e afixar 

 

1601 – MARIZE TAVARES, Sobre pedido de apoio/mini palco, trofeus, mesas para torneio de 

futebol dos jovens do “Cava”, 17 Agosto 

 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 

 

1602 – UNIÃO DESPORTIVA CULTURAL BANHEIRENSE, Sobre envio de Convite para 

Sessão Solene do 28 aniversário 

 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 

 

1603 – VOZ DO OPERÁRIO, Sobre Pedido de remoção de entulho 

 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 

 

1604 – TRIBUNAL DA COMARCA DE LISBOA, Sobre envio de edital para afixação, em nome 

de Surrayya Akbar 

 Tomado conhecimento e afixar 

 

1605 – CORRIDA SEMPRE MULHER, Sobre pedido de divulgação/apoio da corrida vencer o 

cancro 

 Tomado conhecimento e entregue aos serviços 

 

1606 – MARIA LUISA FERREIRA, Sobre pedido de artigos alusivos á Freguesia 

 Tomado conhecimento e arquivar 

 

1607 - JORGE GUERREIRO, Sobre informação de espetáculo na abertura 12ª Festanima em 

Setúbal 

 Tomado conhecimento e arquivar 
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E nada mais havendo a tratar foi pelo Senhor Secretário em substituição do Presidente 

encerrada a reunião e para constar se lavrou a presente acta que vai ser assinada por todos 

os elementos presentes e por mim PEDRO MIGUEL DIAS PINHAL, Vogal da Junta que a 

Secretariei e Subscrevi 

 

 

 

 

O SECRETÁRIO: 

 

A TESOUREIRA: 

 

O VOGAL: 

 

O VOGAL: 

 

O VOGAL: 

 

O VOGAL: 


